

瑞安日报

与您同心 与您同行

更

筑

我市与华东师范大学 昨签订校地合作协议

将在重大项目创建、合作办学、区域教育品牌打造等方面开展合作

本报讯(首席记者 严小章/文 记者 魏帅/图)昨日,我市与华东师范大学签订校地合作协议,今后将开展重大项目创建、合作办学、区域教育品牌打造、教育干部、教师研修、社会实践平台及互派挂职机制共建等方面的合作。

据悉,十四五时期,我市将实施教育发展1610工程,谋划推进儿童友好型城市创建,新建扩建各类学校超100所,全力打造全省一流、长三角领先、全国有影响力、具有国际视野的未来教育新高地。华东师范大学是新中国第一所社会主义师范大学,是211工程、985工程和双一流建设高校,具有雄厚的科研实力和丰富的教育资源,拥有一批国家级重点学科和品牌特色专业,在中国教师教育和基础教育改革发展中发挥了引领示范作用。

国务院学科评议组成员、中国教育管理研究会副会长、华东师范大学教育部中学校长培训中心副主任邵德瑾致



辞时说,我国已开启全面提高教育质量的新发展阶段,建设高质量教育体系已成为中国教育战略性任务。全面合作协议签订后,我们将整合华东师大教育学科的丰富资源,吸纳上海市基础教育学校和教研系统的优势力量,科学规划,稳步推进,共同打造瑞安教育高质

量、高品质发展的新高地;大胆探索,勇于开拓,产出瑞安教育改革发展经验和成果,为国家高质量教育体系的构建贡献经济发达区域的有效探索和示范引领。

市委书记麻胜聪致辞时说,此次校地合作协议签订是瑞安教育发展史上

的一件大事、盛事、喜事。衷心希望双方以此次签约为起点,在教育理念、教学内容、教学方法等方面开展更多交流,为瑞安教育事业发展注入新的能量;在未来教育体系建设、教育人才素质提高、学校分类错位发展等领域开展高质量合作,推动一批教育合作项目落户瑞安,进一步扩展合作的内涵和外延;在科研成果转化、创新平台打造、高层次人才引入等方面进行全方位、宽领域、多维度的交流,共同打造校地合作的典范。

会上,市委副书记、市长秦肖与华东师范大学教育管理系主任、教育经济研究所所长胡耀宗签订校地合作协议。

华东师范大学教育学系五育融合研究中心主任宁本涛作《以五育融合推动高质量发展》专题报告。

华东师范大学专家组一行,以及市领导胡立左、池万松等参加校地合作活动。

本报讯(首席记者 项乐茹)昨日上午,市委书记麻胜聪率队开展党史学习教育实践活动暨专题调研党建工作。麻胜聪强调,要全面落实新时代党的建设总要求和党的组织路线,把基层党组织战斗堡垒建得更强,充分发挥党建引领作用,坚持以高质量党建引领高质量发展,以更大力度为经济护航、为民生增色、为治理提效。

麻胜聪一行首先来到市同心之家综合馆,该馆是我市融合党校和社资资源打造的多党合作教育基地,于今年7月开馆。麻胜聪察看馆内展厅并了解统战工作开展情况,要求始终紧扣大团结大联合主题,谋深建好具有瑞安辨识度的特色党建精品,充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集和联系广泛的独特优势,为高水平打造青春都市·幸福瑞安凝聚力量。

在浙江温州人力资源服务产业园,麻胜聪走进多家入驻人力资源机构察看运营情况,了解产业园人才引进、人才服务、政策落实等方面情况。麻胜聪对园区引才、育才等工作成效予以肯定,并指出要更大发挥平台优势和作用,充分调动人力资源、人才服务机构的积极性,不断强化人才服务工作集约化、信息化、智能化水平,把人才优势转化为推动高质量发展的强劲动力。

在莘塍街道党群服务中心坚持党委主导、社会力量多方参与,通过加强服务型基层党组织建设,打通党群服务最后一公里。麻胜聪详细了解该中心运营情况,要求突出党建引领,立足便民实用,整合用好各方资源,更好发挥党支部战斗堡垒、党员先锋模范作用,打造成联系群众、凝聚群众、服务群众的红色样板,形成可推广可复制的做法经验,孵化指导更多党群服务阵地建设。

在莘塍街道乡贤馆,麻胜聪详细了解该街道乡贤工作情况。近年来,莘塍街道高度重视乡贤工作,成立新乡贤联谊会、新乡贤发展基金和乡贤馆等,发动凝聚乡贤反哺家乡。麻胜聪对此表示肯定,并指出,乡贤馆是群众留住乡愁、记下历史、传承根脉的有效载体,要扩大乡贤文化张力,充分发挥乡贤人在乡风文明、招商引资、乡村振兴、基层治理等方面作用,助力区域高质量发展。

麻胜聪一行还走进新时代文明实践中心,察看该中心文化礼堂总指挥部、志愿服务总指挥部、文明实践展示厅、志愿服务孵化基地等建设情况。他对相关特色功能场所设置、运营模式和创新发展表示肯定,指出新时代文明实践中心作为新时期精神文明建设的创新抓手,要突出红色精神传承,聚焦贴近群众需求,凝聚志愿服务力量,使之成为百姓群众喜爱的好去处、弘扬时代新风新貌的主阵地。

市领导胡立左、邵德鹏、项金敏、林蔓等参加调研。



扫一扫,看图文

古城蝶变·青春再现 玉海历史文化街区本周日重磅开街

本报讯(记者 钱枫帆)昨日,记者从玉海历史文化街区运营单位瑞安日报有限公司了解到,改造后全新的玉海历史文化街区即将于本周日(9月12日)重磅开街!古城蝶变,青春再现,让我们一起来期待!

玉海历史文化街区地处玉海商圈核心位置,在瑞安古城格局中占有重要地位,拥有老瑞安的历史文化底蕴。2017年,我市启动公园路(忠义街)历史文化街区规划改造工作,一期工程为仿古建筑与立面改造,二期工程为路面改造与文保建筑修缮。2019年元旦,焕发新颜的忠义街正式亮相,受到市民的喜爱,成为我市热门的网红打卡地。

正式亮相后也有少许遗憾,许多去过忠义街打卡的市民,逛完一圈总觉得有些意犹未尽,不禁可惜道:咋走着走着就没有了呢?对此,2019年8月底,公园路三期改造提升工程启动,该工程考虑到老城建设的整体性,通过高水平规划、高品质建设,深入挖掘城市文化

内涵,提升城市文化品质,彰显城市文化特色,从历史街区系统性出发,由公园路向大沙堤、小沙巷、道院前街等周边街巷伸展,打造范围更大、覆盖更广、游览更系统的玉海历史文化街区。该工程投资4700多万元,已于去年底竣工。

据介绍,作为保护性开发项目,玉海历史文化街区相关开发建设以改造环境、传承历史为出发点,秉承以商承文、以文带旅、以旅兴商总体思路,规划集各类特色品牌商铺、港瑞新玉海等商业综合体、玉海楼、林庆云宅、利济医学堂、心兰书社等各级文保单位,以及非遗文化展示体验中心、美术馆、鼓词馆等各类文化服务设施于一体,发挥国家级文保单位的边际效应,提升各类文化产业的经济附加值。

目前,以公园路(忠义街)、大沙堤、新街会文里为核心的建筑外立面整治、传统砖木建筑排危修缮、市政管网改造、线路上改下、街面铺装改造、绿化景

观提升、文化节点塑造等七大工程建设改造全部完成,总体呈现路平灯明、江南建筑风貌。改造后的街区已形成以忠义街为主街、大沙堤等为辅街,展现瑞安清末民国传统风貌的文化型高品质商业步行街。

在业态规划提升方面,运营单位按照提升消费档次、增强服务功能、促进业态多元化的基本思路进行业态规划设计,探索历史建筑+特色店铺的融合模式,通过行业博物馆、镇街特色行业展销馆、传统小吃、传统非遗、手工类店铺、网红复古体验馆等多种业态的布局,打造具有市井味、人情味、烟火味的高品质步行街。

目前,该街区已经被列入浙江省4A级旅游景区创建名单,获浙江省高品质步行街试点街区、浙

江省级文化创意街区、温州市级文化创意街区、温州市级著名商业街(区)、温州国际交流示范基地等荣誉。

关注下期报道,带你解锁玉海历史文化街区更多好吃的、好玩的!



扫一扫

看图文



构建整体智治新路径 系列报道之一

打造 15 分钟政务服务圈 圈 出便民利民新天地

小事不出村,大事不出镇,服务不缺位,这是打造一站式办理村级便民服务中心的目的,也是争取让村民从家门口到村里办事不超15分钟。市政务服务中心相关负责人说,目前已基本实现全市村(社)就近为群众办事全覆盖。

近年来,我市积极推进最多跑一次改革,高标准建设市、乡镇(街道)、村(社区)三级联动的便民服务网络,推动政务事项就近能办、多点可办、少跑易办,基本形成15分钟政务服务圈。



第3版

本版责编 李群 编辑 张洵煜

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对全国16座主要城市发放,十年无须还本,年利息低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

公积金缴存客户 我行存量客户 均可申请 最长可贷3年 最高额度20万 无抵押 无担保 快速审批 实时到账 华夏银行 华夏e贷 咨询电话:66805910 地址:南祥大道1301号和美家园一层(吾悦广场对面)

淘/原产/品质 享/本真/生活 瑞安淘 瑞安日报 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081 瑞安市塘河北路177-180号

锋线快印 FENGLIAN SUAYIN 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081 瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯... 微笑为您服务 [接稿联系方式] (1)微信号:13780135386 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取